
1 ெவற்௣டங்கைள நிரப்ப௵ம்:

a)

b)

2 ௔ன்வ௠வனவற்ைற ெபா௠த்ௌங்கள்:

a) ெதாைக=500*(1.10)2

b) ெதாைக=500*(1.10)

C.I காலாண்௄ கணக்ழடப்படட்ால், அள௵ ித்ொரத்ைதப் பயன்ப௄த்ொ 
காணப்ப௄ழறௌ ___________________________.

C.I மற்௥ம் S.I க்ஶ இைட௜லான ேவ௥பா௄ 2 ஆண்௄க௬க்ஶ 8% p.a. ஒ௠ 
அசல் ௡ .3000 ஆஶம் ___________________ .

௔ = ௡ .500, ஆர ்= 10%, என் = 2 ஆண்௄கள்; நான் 
ஆண்ூன் ௚ூ௵ -

௔ = ௡ .500, ஆர ்= 10%, என் = 2 ஆண்௄கள்; 
இரண்டாம் ஆண்ூன் ௚ூ௵ -

வாழ்க்ைக கணிதம்ௌைண தைலப்௖: ஷட்௄ வட்ூ - 
௳ளக்கம் 2, ஷட்௄ வட்ூ ித்ொரத்ொன் பயன்பா௄, C.I 

மற்௥ம் S.I க்ஶ இைட௜லான ேவ௥பா௄.
௔ரி௵ - 1:

3 உண்ைம அல்லௌ தவ௥ என்௥ எ௱ௌங்கள்:

a)

b)

4 சரியான பொைலத் ேதர௵்ெசய்க:

a) 10% p.a. ஒ௠ .2662. 3 ெச, ச ◌ாந்ொர ல் is______.

a)
c)௡ .1500 d)௡ .2500

b)
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2% p.a இல் 2 ஆண்௄க௬க்ஶ C.I மற்௥ம் S.I க்ஶ இைட௜லான ேவ௥பா௄ ௡ 
.1. பணம் ெதாைக is____.

வளரச்஼் ௳ழதம் இ௠க்ஶம்ேபாௌ உ௜ரேக்களின் 
வளரச்஼்ையக் கண்ட௣ய ஼.ஐ. given.

஼.ஐ. ௡ .16000 இல் 9 மாதங்க௬க்ஶ 20% p.a இல், ஷட௄் 
காலாண்௄ ௡ .2522 ஆஶம்.

a) ௡ .2000 b)௡ .1500 c)௡ .3000 d)Rs.2500

b)௡ .1800



௔ன்வ௠வனவற்௣ற்கான ஶ௥ழய பொல்கைள எ௱ௌங்கள்:

5

6

வாழ்க்ைக கணிதம்ௌைண தைலப்௖: ஷட்௄ வட்ூ - 
௳ளக்கம் 2, ஷட்௄ வட்ூ ித்ொரத்ொன் பயன்பா௄, C.I 

மற்௥ம் S.I க்ஶ இைட௜லான ேவ௥பா௄.

௔ரி௵ - 2:

ஆண்௄ேதா௥ம் ஷட௄் = ௚தன்ைம = ௡ .15000, நான் ஆண்௄க்ஶ r = 5% 
மற்௥ம் இரண்டாம் ஆண்௄க்ஶ 6% எனில் C.I ஐக் கண்ட௣ய௵ம்.

2 ஆண்௄க௬க்ஶ ௚ன்௖ ைபக்ழன் மொப்௖ ௡ .80000 4% p.a ஆக 
ஶைறந்ௌ௳டட்ால் தற்ேபாைதய மொப்ைபக் கண்ட௣ய௵ம்.

7

8 P = Rs.20000, r = 10% மற்௥ம் n = 6 ஆண்௄க௬க்ஶ C.I மற்௥ம் S.I க்ஶ 
இைட௜லான ேவ௥பாடை்டக் கண்ட௣ய௵ம்.
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P = Rs.10000, r = 7%, n = 5 ஆண்௄க௬க்ஶ C.I மற்௥ம் S.I க்ஶ இைட௜லான 
ேவ௥பாடை்டக் கண்ட௣ய௵ம்.



௔ன்வ௠வனவற்௣ற்கான நீண்ட பொல்கைள எ௱ௌங்கள்:

9

     

வாழ்க்ைக கணிதம்ௌைண தைலப்௖: ஷட்௄ வட்ூ - 
௳ளக்கம் 2, ஷட்௄ வட்ூ ித்ொரத்ொன் பயன்பா௄, C.I 

மற்௥ம் S.I க்ஶ இைட௜லான ேவ௥பா௄.
௔ரி௵ - 3:

i) ஼.ஐ. வடூ் ௳ழதங்கள் ௚ைறேய I, II மற்௥ம் III ஆண்௄க௬க்ஶ ௚ைறேய 
10%, 20% மற்௥ம் 30% எனில் 3 ஆண்௄க௬க்ஶ ௡ .25000 இல் ii) ேவ௥பா௄ 
இ௠ந்தால் வடூ் ௳ழதத்ைதக் கண்ட௣ய௵ம் 2 வ௠டங்க௬க்ஶ 
ஆண்௄ேதா௥ம் ஷட௄் ௡ .15 ஆஶம்.

10

                              ூ.என்.எஸ்.௔. - 8 - கணிதம்: வாழ்க்ைக கணிதம் - 4                       

i) C.I க்ஶம் S.I க்ஶம் இைட௜லான ேவ௥பா௄ 10% p.a. 3 ஆண்௄க௬க்ஶ ௡ 
.1100. ii) வடூ் என்றால், எத்தைன ஆண்௄களில் ௡ .3370 ௡ .4490 ஆக 12.5% 
  ௔.ஏ.


